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3ananue Nel

B IaHHBIA MOMEHT CeMbsl COCTOMT M3 OTIA, Marepd W modepd. Cymma Jer
BCEX YJIEHOB ceMbU paBHa 74. 14Tk neT Hazaj orer| ObLT cTapiie godepu B 7 pas.

JlecaTs NeT Hazal cyMMa JIeT BCeX WIEHOB ceMbH paBHsmach 45. CKOJBKO JieT
Marepu?

3amanue Ne2

Haiiti mpezien cyMMBI 6eCKOHEYHOTO psia:

1 2+3+4+
2+4 8 16
3aganue Ne3

Beraucnute uHTErpaL:

x7 —3x5+7x3—x+1

5 dx
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AR Ay

3aganue Ned

Haiigure Haubonbiee penienue ypaBHEHHUS

J1+4x2 1 J1+4x2_
4x| 4|x|

14 4x2 1+ 4x2?
\/—4lxl +1+J___4|x| —1

=log,(lx — 1| + [x + 1])



3aganue Nes

Haiizure Bce mapsl nensix ancen (X, y), yA0BIETBOPSIONINE YPaBHEHHIO
(x% +¥*)(x +y — 3) = 2xy. B oTBeTe yKa3saTh KOTHIECTBO TAKHX PEIICHHI.

3ananue Ne6

HaHo, uto cos x cosy cosz = a, sinx siny sin z = b. Hafigute
1

coS 2x* cos 2y + cos 2y - cos 2z + cos 2x * cos 2z, eclti @ = é,b =z

3amanue Ne7

ITnomans Tpanenuy paBHa 2, a cymMmMma ee auarosaneii pasna 4. Haiimure
KBaJIpAT BBICOTHI 3TOHM TPAIEIHH.

3aganue Ne§

B 1eHCTBUTENBHBIX YHUCIAX PENIATE CUCTEMY:

(x=1)° =5°(* - 32+ 2)
{ x2008 = 2 _ g 4 1

B oTBeTe yka3arh 9HCIO pa3NUdHbEIX PEIIEHUN CHCTEMBI
3aganue Ne9
HaiiTu Bce 3HaueHMS @ TIPH KOTOPBIX CHCTEMA:
(x2+ 1%+ B?+1)Y =2
{ a+bxy+x?y=1
Hmeet xoTs OBI OJJHO peleHue Jyist JI000ro 3HaveHus b.
3ananne Nel0

Yemy paBHa Haumbomphras IUIOMIAb [POEKIMHM HA  IUIOCKOCTB
IPpAMOYTONIPHOI'O Napaiiesenunena co cropoHamu a,b,c? B orsere ykazats
KBaJpaT 5TOM IUIOWIANHW, €CTH INapajyiellelue] sSBILeTcs KyOoM co CTOpOHO
paBHO# 1.



